JON ETA ANE ZIRKOAN

Jon eta Ane anai-arrebak dira. Anek zazpi urte
ditu eta Jonek lau.

Gaur zirkora joan dira. Lehoia atera denean,
Jon beldurtu eta
negarrez hasi da.
Orduan, zirkotik atera
eta etxera joan dira.

Esaldiak ondo osatu:
1. Jon eta Ane

2. Anek ditu.

3. Jonek, Anek baino urte gutxiago ditu.
Erantzun Egia (E) ala Gezurra (G):

a) Ane ta Jonen adina batzen badugu emaitza 11 da.

by Gaur ikastolara joan dira.

¢ Zirkoan elefante bat atera da.

d Jon beldurtu egin da.

ey Ane eta Jon etxera bueltatu dira.
Jarri esaldi bakoitzeko hitzak orden egokian:

joan zirkora Gaur dira

negarrez beldurtu Jon hasi eta da




